## 2024 год объявлен Годом семьи



Президент России Владимир Путин объявил 2024 год в стране Годом семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей. Для России семья — это фундамент государства. И Год семьи сможет его укрепить. «Семья — это основа основ. Именно дома в семейной обстановке во многом формируется личность и мировоззрение человека, его духовно-нравственные политические идеалы и ценности», — подчеркнул глава государства.

Председателем соответствующего организационного комитета назначена заместитель председателя правительства РФ Татьяна Голикова. Кабинету министров до 27 декабря поручено разработать и утвердить план мероприятий, связанный с проведением Года семьи, и определить источники финансирования.

Год семьи — это знаковое и вдохновляющее событие. Оно позволит сбыться многим решениям в интересах семьи и принесет реальную помощь конкретным семьям, конкретным детям. Для этого делается многое — развивается семейная инфраструктура, популяризируются традиционные семейные ценности, государство старается поддерживать благополучие семьи. В последнее время расширились возможности использования маткапитала, поддержки разных категорий семей. Особое внимание уделяется семьям участников СВО, нашим героям. Будут появляться и новые формы, продолжит совершенствоваться помощь семьям, где воспитываются дети с особенностями развития.

У нас уже был Год семьи в 2008 году. Тогда удалось принять важные решения, способствующие развитию системы поддержки семей с детьми. В 2008-м году был зафиксирован самый высокий показатель рождаемости после 1991 года.

Год семьи в России — это дополнительный импульс для уже действующих решений и инициирования новых.

Семья — это национальная идея России, и основной фокус государства сейчас направлен на благополучие, укрепление семьи. Если каждый россиянин увидит смысл своей жизни в семье, в семейной традиции, тогда наша страна будет крепкой.